

# 六安:首批体验福彩公益走进舒城



安徽福彩官方微信  
安徽福彩官网:  
<http://www.ahfc.gov.cn>

7月14日,六安市由人大代表、政协委员、彩民代表、热心福彩公益人士和市县媒体记者组成的30余人团队,在六安市福彩中心的组织下,来到舒城县,走访参观了由福利彩票公益金资助的舒城县柏林乡敬老院和舒城县儿童福利中心。

舒城县柏林乡敬老院距离舒城县城3公里,建于2007年,占地面积14451平方米,总投资740万元,其中上级补助资金359.6万元,福彩公益金约200万元。可入住200人,现已入住70人。通过走访和交谈,代表团眼耳闻了敬老院的老人们在院里居住放心,娱乐开心,生活舒心,敬老院成为五保老人安度晚年的幸福家园。

舒城县儿童福利中心位于舒城县经济开发区,建于2010年10月,2011年9月竣工并投入使用。总投资1600万元,其中福彩公益金投入约100万元。建筑面积6900平方米,房屋200多间,建设床位200张,配备婴儿室、儿童活动室、厨房、餐厅、洗衣房、值班室等配套用房,为全县孤、弃、残儿童养护、医疗、康

复、教育、托管和指导全县孤残儿童福利保障工作等服务。

在参观慰问后,参观团举行了“走进舒城福彩,体验公益成果”座谈会,舒城县民政局、六安市福彩中心领导先后向受邀人员介绍了我国福利彩票发展历程和现有的彩票种类,彩票奖金、公益金、业务费分配比例以及公益金使用和监督流程,六安市福利彩票销售及公益金使用情况资助项目等内容。

受邀人员座谈中纷纷表示安徽福彩举办的这项公益活动特别有意义,通过参观,看到敬老院的老人生活无忧、颐养天年,福利院的孤残儿童们得到关爱,非常欣慰。同时让大家深刻了解到六安福彩事业的发展状况、公益金的使用范围和具体项目,亲眼见证了福彩公益金的使用成果,真切地体会到福彩公益金使用忠实地践行了福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,做到了取之于民、用之于民。

据悉,这次活动是为纪念中国福利彩票发行三十周年,安徽省福彩中心举办的“走进安徽福彩,体验公益成果”系列公益活动中六安市的第一场活动。通过邀请关心福彩的热心人士和彩民走进福彩,更全面、透彻地了解、认识该市福利彩票公益金的流向、使用情况和取得的成果,提升福彩公益品牌形象,扩大福彩文化影响力。 ■周晓倩

## 骏宝说彩

### 巧用“形态独胆追号法”提升命中3D直选概率



上期我们介绍了3D玩法的2D投注技巧。本期,我想和3D彩友分享一下,用形态定胆追号法提高命中3D单选的概率。

形态定胆,顾名思义,就是以形态为基础,结合每日开奖前的定胆

分析。这其中就是要对形态建立一个跟踪数据。比如大小、奇偶单选形态的跟踪。比如上周我们发现,“偶偶偶”形态开出概率较大,而在2017192期很多彩民朋友也根据自己的分析,判断出独胆6最好。根据“全偶+6胆”判断,最多凭借“6/02468/

02468”、“02468/6/02468”、“02468/02468/6”3组小复式就可以包揽3D直选奖。如果我们精准判定6的具体位置,那就只需要一个小组式,就可以擒获直选奖。如果我们不确定位置,但可以判断开出组六,那么复式的投注数量也会成倍的减少。相应的就可以大大提高我们的中奖概率。事实上,上周,全偶形态共开出了三次,每期都有独胆6的存在。所以,只要把形态的数据跟踪工作做到位,辅以独胆,想擒住3D直选的概率还是可以大幅提高的。

结合本周形态来看,直选形态“大小大”已经41期未出,本周内开出的可能性还是较大的,3D彩友们可以结合自己的独胆分析,进行投注。如果可以定两个位胆,效果会更好,但也值得注意,参考的指标越多,命中概率也会相应减少。 ■骏宝

## 25选5一周解析

### 关注奇数出号增强 防0路单期开5枚

上周25选5玩法(2017190期~2017196期,下同),上周开奖7期,在17196期中出2注头奖,奖金19947元。二等奖开出122注,最高单期中出42注,最少6注,单注奖金100元;三等奖共中出2587注,目前奖池奖金0元。

大小号方面(14~25为大号):上周3大2小开出3期,2大3小开出2期,1大4小开出1期,4大1小开出1期。大小比例为18:17。上周单期开出4枚大号预测正确,但整体来看,未表现出回补趋势。综合近期出号情况分析,本周大小号争夺将变得激烈,看好出号明显波动。可适当关注大小号各开出1期以上4码。

奇偶方面:上周3奇2偶开出4期,2奇3偶开出2期,4奇1偶开出0期,5偶开出1期。奇偶比为16:19。上周正如预测,奇偶继续争夺主导权,偶数占优,并在周中单期开出5偶。综合分析,近期偶数大举回补,但总是差点火候。奇数挺过这两周,或有

表现机会。本周可适当关注奇数出号增强。关注单期或出4枚。

012路方面:上周分别开出0路11枚,1路13枚,2路11枚。上周0路继续回补,出号数量比在前一周增加一枚。本周0路仍有表现,可重点关注,防单期开出5枚。1路近两周出号波动明显加大,并在一周内两期开出0枚,看好本周走稳,可关注单期1~2枚的情况居多。2路回补后,上周维护稳定,但综合来看,2路4码遗漏达184期,近期需要重点关注。

跨度方面:上周跨度预测范围正确,并荐中20、17跨。目前跨度振幅略有增加,本周看好继续加大,可关注小跨度与中大跨度的拉锯。综合来看,本周仍需要重点关注17~20跨。防19、17、20跨开出。龙头号码看好02、05。

本周推荐:01、02、04、05、08、09、14、17、18、20、21、22、24。 ■蓝星

## 福彩资讯

### 高温挡不住大奖 中福再迎25万

这几天,高温酷暑,天气炎热。蚌埠市几家在线的工作人员早早把室内卫生打扫干净,大厅空调全部开动,室内凉风习习,各大厅以最佳的状态迎接彩民的到来。

封先生是位“连环夺宝”游戏的老彩民,时常在市区的三大中福在线厅里玩“连环夺宝”,也隔三差五地抓到千儿八百的小奖,但总是和25万失之交臂。

据了解,只要一有时间,封先生就必到中福在线销售厅“报到”。19日当天傍晚,他早早地来到销售厅玩起喜爱的“连环夺宝”游戏。不一会儿游戏进入了第三关,突然一片红色的“宝石雨”映入眼帘!还没来得及看清多少颗宝石,就瞬间“炸”开了。显示屏右边的分数迅速上升跳动,接着出现了“恭喜中得累积奖250000元”的提示!巨大的惊喜让封先生一时间没反应过来。面对围观彩民羡慕的眼光,他表示,投身福彩本就是一项让人身心愉悦的爱心奉献,如果能经常有个回报,无论大小,那都算是锦上添花啦。 ■米晓蓉